
Notulen 17 oktober 2023 

Aanwezig: Saskia, Janke, Rudolf en Dorien 

Afwezig (m.k.): Ben 

Agenda: 
 
1 Verslag  19 september. Akkoord bevonden. Rudolf plaatst verslag op de website.  
 
2 Ingekomen stukken. Niet van toepassing. 
 
3 Evenementenweide/Oudejaarsvuur. 
Er wordt binnenkort een vergunning aangevraagd door de Vrolijke Stokers voor een 
oudejaarsvuur. Drewes verzoekt om de evenementenweide weer aan de orde te stellen in  
een openbare vergadering. Daarvoor plannen we een netwerkavond in november/december 
(actie: het bestuur).  
 
4 Aanvraag Dorpsbudget Haalbaarheidsonderzoek Wonen 
Voorlopig wordt geen beroep gedaan op het dorpsbudget. Engbert gaat kijken of dingen 
eerst via het Project Roemte (NPG) geregeld kunnen worden. Clemens Gielingh gaan we 
benaderen voor de netwerkavond om iets te vertellen over de mogelijkheden voor 
jongerenhuisvesting op het Hogeland. (Actie Ben)  
 
5  Hoe houden we de dorpsvisie- en plannen levend? Het bestuur heeft de dorpsplannen 
erbij gepakt en concludeert dat het goed is dat deze tijdens een netwerkavond besproken en 
eventueel aangepast of opgepakt worden. De contactpersonen van de verschillende 
themagroepen worden benaderd iets te vertellen over de plannen rondom de thema’s: 
Cultuur, sport en vrije tijd, Natuur, milieu en energie, Ondernemerschap. Daarnaast vragen 
we Stichting Jeugdwerk iets te vertellen over de stand van zaken rondom de beweegtuin. 
Rudolf wil wat vertellen over de openbare verlichting.   
 
Onderwerpen plenaire netwerkavond (datum volgt):  

- Evenementenweide,  
- Wonen jongerenhuisvesting 
- Diverse dorpsgenoten over de status van de dorpsplannen. 

 
7 Wvttk/Rondvraag 
Bij de aanleg van de warmtepomp in het dorpshuis is de elektriciteitsvoorziening van de 
dorpstuin verstoort geraakt. Dit ligt in de groepenkast van het dorpshuis. Appie heeft een 
installateur benadert die dit zal herstellen. Dit dient binnen 14 dagen te gebeuren, anders zal 
Rudolf dit doen en valt de spanning voor het dorpshuis weg.  
 
Op 18 november a.s. vindt de presentatie van het boek De laatste straat van Nederland van 
Ruth Sas plaats in het dorpshuis. Via de dorpsmail zal hier een aankondiging voor komen. 
 



 
 
Volgende vergadering afhankelijk van de netwerkavond. 
 


